

## 竞技·综合

国家游泳中心证实孙杨已回归国家队  
目前正接受康复治疗

## 孙杨解禁有盼头了

□据 新浪网

中国泳坛一哥孙杨回北京了,在他身上贴了约4个月的“三停”标签虽未正式被揭去,但他离解禁不远了。7日,国家体育总局游泳运动管理中心副主任尚修堂在接受记者采访时证实,孙杨已回归国家队,并在北京进行康复性训练。



孙杨在伦敦奥运会上表现抢眼

## 1 孙杨5月将正式复出

近日,据多家媒体报道,国家队对奥运冠军孙杨做出的停训、停赛、停止商业活动的处罚已经终止。浙江省体育职业技术学院副院长张亚东透露,孙杨在今年1月接受了双脚大脚趾甲沟炎手术,直至2月中旬才拆线,目前还不能下水。

去年11月,孙杨因在杭州无照驾驶被行政拘留7天,并被浙江省队和国家队“三停”。

尚修堂对记者说:“孙杨现在在北京,脚还是不行,另外肩上有伤。”目前孙杨只能一边接受康复治疗,一边在陆地进行体能训练。

不过,张亚东和尚修堂都表示,孙杨目前的情况还不能被称为“解禁”。“现在谈不上(解禁),身体刚刚开始恢复,还不涉及那些问题。”尚修堂说,让孙杨归队,只是为了让他更好地进行康复。“总局的康复中心、北京的医疗条件,各个方面都比较好。”他说。

据媒体报道,孙杨将在今年5月的全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛上正式复出。

## 2 对手朴泰桓留洋成绩不错

据韩国NEWSen网站报道,昨天,北京奥运会男子400米自由泳冠军朴泰桓结束了在澳大利亚为期8周的训练回国,他是孙杨在亚洲赛场上的主要对手。

朴泰桓表示,在今年9月举行的仁川亚运会上,他的主要目标是刷新纪录。在澳大利亚训练期间,他在一次比赛中表现不错,100米自由泳的

成绩比他自己保持的韩国纪录快了0.28秒。本月17日,他将返回澳大利亚继续训练。

虽然朴泰桓状态不错,但韩国媒体不敢“轻视”孙杨这个对手。《亚洲今日》称,孙杨正式投入训练后,有可能恢复到最好状态。文章称:“朴泰桓能否在亚运会上击败孙杨,让我们拭目以待。”

## 短评

## 孙杨解禁 得有个说法

虽然领导没“松口”,但孙杨已经回到北京了,他就算没有正式解禁,至少也是走到了解禁的边缘。

孙杨是中国男子游泳队中唯一一位奥运冠军,他在赛场上的“给力”表现,并不能掩盖他在场外的不安分,从耍大牌到被行政拘留,游泳池外的孙杨步子“越迈越大”,这不仅影响了孙杨的公众形象,也影响了他的正常训练和比赛。

相信浙江省队和国家队处罚孙杨的目的并不是打压他、排挤他,而是为他敲响警钟,希望这位游泳天才能够早点迷途知返。既然如此,那处罚就不

能不明不白地潦草收场,在未来的日子里,我们不想再听孙杨道歉,我们希望这一次就能让孙杨彻底清醒。

就像短道速滑队的王濛,当初因为打架事件被国家队除名。她用回归后的表现证明了自己的确配得上“国手”这个称号,在刚刚结束的索契冬奥会上,王濛虽因伤缺阵,但她仍是队友们的主心骨,核心位置不能被替代。孙杨能做到吗?

当初挥起大棒对孙杨开罚单的人不知有没有想过,如何才能让孙杨的“三停”和解禁都明明白白。

CBA半决赛第二场广东赢北京  
“粤”挫越勇

□据 新浪网

客场惜败,总比分1:1战平,展示了北京队的顽强,也暴露了广东队的弱点。6日晚,北京男篮在半决赛第二战中以96:99不敌广东队。从最多落后31分到最终3分惜败,北京男篮认识到,客场战胜广东队并非不可能。今晚,双方将继续在广东队的主场展开第三场较量,如果北京队能猛击对手“死穴”,就有可能赢下天王山之战。

本赛季,后程乏力似乎成了广东队的顽疾。据统计,整个2013-2014赛季,广东队在每节比赛中的进攻实力都非常接近,但赖以获胜的防守几乎只有前两节奏效。此后随着体力下降,他们很难遏制对手的攻势。

广东队核心球员易建联的出场时间如果在40分钟以上,篮板和得分效率就会大不如前,每当这种情况出现时,广东队就很难赢球。

对北京队来说,只要不像6日晚那样在开局被拉开太大分差,就有可能靠后半程的反击拿下比赛。

十人阵容出征世乒赛团体赛  
马龙丁宁领衔东征

丁宁与马龙在比赛中

□据 新华网

昨天,中国乒乓球队正式公布了参加东京世乒赛团体赛的10人阵容,其中,樊振东、朱雨玲和陈梦都是首次入选。中国乒乓球队经过两次直通选拔后,男队张继科、许昕,女队李晓霞和刘诗雯分别获得了东京世乒赛团体赛的参赛资格,而另外男女各3席的参赛机会,由国家队教练组经过综合评定产生,男队为马龙、王皓、樊振东,女队为丁宁、陈梦、朱雨玲。

作为伦敦奥运会后就被看好的2016年里约奥运会国乒阵容,教练组选定丁宁和马龙并不意外,同时,男队带上老将王皓也合情合理。不过,从伦敦奥运会后至今的表现来看,樊振东、陈梦和朱雨玲的入选并不让人感到意外。小将樊振东是这两年中国男乒最大的发现,而陈梦和朱雨玲在整个2013年中的表现可圈可点,因此,作为未来的培养对象,他们入选也在情理之中。

洛阳晚报 健康资讯 63330377

九都医院 独家美国308激光 每次三秒钟

白斑·顽癣

预约电话:13592008703